Vraag Antwoord Scores

Opgave 4 — De Mount Everest

13 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de Mount Everest op de plek ligt waar de
Indisch-Australische plaat en de Chinese plaat naar elkaar toe schuiven /
convergeren (waardoor de aardkorst omhoog geduwd wordt).

14 maximumscore 2
* Het metamorf gesteente is ontstaan door (hoge) druk en/of hoge
temperatuur
* De sedimenten zijn afgezet in een oceaan / zee 1

15 maximumscore 2
* In de maanden véér april is het te koud (voor een beklimming van de

Mount Everest) 1
* In de maanden na mei valt (te) veel neerslag (voor een beklimming van
de Mount Everest) / neemt de kans op lawinegevaar toe 1

16 maximumscore 2

Een juiste redenering is:

+ Als er minder vergunningen worden uitgegeven voor een beklimming
van de Mount Everest nemen de inkomsten uit toerisme af
(economische dimensie) 1

* maar het uitgeven van minder vergunningen is beter voor het milieu
(dimensie natuur) / zorgt voor minder slachtoffers bij de beklimming
(sociaal-culturele dimensie) 1
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